

Servicii de proiectare și asistența tehnică din partea proiectantului la obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița, Județul Caraș-Severin - Staționar 1”, cod SMIS 118161.

I.D.: 37530521

Documente participare:

- 2-CN1013657.zip

Data publicarii	29.07.19	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	02.09.19	Pretul estimativ:	264.500,00 RON - 264.500,00 RON

Descriere: Obiectul contractului de servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea Documentației tehnico-economice realizată în conformitate cu prevederile Legii nr. 50 din 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Guvernului României nr. 907/2016 - privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, în faza de: - Documentația tehnică pentru autorizarea lucrărilor de construire/desființare (DTAC) conform Legii nr. 50 din 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare, - documentațiile pentru obținerea avizelor, acordurilor și autorizațiilor, solicitate prin Certificatul de Urbanism, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, precum și refacerea/reactualizarea avizelor impuse de CU, care au fost deja obținute de Autoritatea Contractantă, inclusiv obținerea avizului PSI; - documentația tehnică de organizare a execuției lucrărilor (DTE) conform Legii nr. 50 din 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare, - Proiect Tehnic de execuție (PT+DDE) conform Hotărârii Guvernului României nr. 907/2016 - privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico- economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, - elaborarea certificatului de performanță energetică a clădirii, - documentație pentru obținere aviz și autorizație PSI, - asistență tehnică din partea proiectantului. Orice operator economic are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare, semnate cu semnătură electronică extinsă, numai prin SICAP, într-un termen de cel mult 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. În măsura în care solicitarea de clarificări sau informațiile suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut anterior, răspunsurile Autorității contractante vor fi publicate în SICAP în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.